Самостоятельная работа по теме «Системы счисления»
Вариант № 1

1. Перевести число 1001112 в десятичную систему счисления.
2. Даны два числа 29 и 17.  Перевести их в двоичную систему счисления, в которой выполнить сложение, умножение этих чисел.
Вариант № 2

1. Перевести число 1110012 в десятичную систему счисления.
2. Даны два числа 27 и 14.  Перевести их в двоичную систему счисления, в которой выполнить сложение, умножение этих чисел.
Вариант № 3

1. Перевести число 1100112 в десятичную систему счисления.
2. Даны два числа 24 и 19.  Перевести их в двоичную систему счисления, в которой выполнить сложение, умножение этих чисел.
Ответы
Вариант № 1
1. 3910
2. 111012, 100012; 1011102, 11002, 1111011012
Вариант № 2

1. 5710
2. 11011, 1110; 101001, 1101, 101111010
Вариант № 3

1. 5110
2. 11000, 10011; 101011, 101, 111001000
